

Порівняльна таблиця

до проєкту Указу Президента України «Про внесення змін до деяких указів Президента України щодо призначення стипендій Президента України переможцям Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
Указ Президента України від 28 листопада 2007 року № 1155 «Про деякі заходи щодо піднесення ролі української мови»	Указ Президента України від 28 листопада 2007 року № 1155 «Про деякі заходи щодо піднесення ролі української мови»
1. Заснувати, починаючи з 2008 року, 14 щорічних стипендій Президента України переможцям Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. Установити, що розмір зазначених стипендій визначається Кабінетом Міністрів України.	1. Заснувати 18 щорічних стипендій Президента України переможцям Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. Установити, що розмір зазначених стипендій визначається Кабінетом Міністрів України.
Указ Президента України від 03 жовтня 2008 року № 899 «Про Положення про <i>стипендії</i> Президента України переможцям Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика»	Указ Президента України від 03 жовтня 2008 року № 899 «Про Положення про призначення та виплату стипендій Президента України переможцям Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика»
1. Затвердити Положення про <i>стипендії</i> Президента України переможцям Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика (додається).	1. Затвердити Положення про призначення та виплату стипендій Президента України переможцям Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика (додається).
Положення про <i>стипендії</i> Президента України переможцям Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика	Положення про призначення та виплату стипендій Президента України переможцям Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика
1. Це Положення визначає порядок призначення та виплати стипендій Президента України переможцям Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика (далі – стипендії), заснованих Указом Президента України від 28 листопада 2007 року № 1155 «Про деякі заходи щодо	1. Це Положення розроблено на виконання Указу Президента України від 28 листопада 2007 року № 1155 «Про деякі заходи щодо піднесення ролі української мови» та визначає процедуру призначення та виплати стипендій Президента України переможцям Міжнародного конкурсу з

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
<p>піднесення ролі української мови».</p> <p>2. Стипендії призначаються переможцям Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. Щороку призначається 14 стипендій у розмірі, що визначається Кабінетом Міністрів України.</p> <p>Стипендії призначаються з 1 вересня кожного року, строком на один календарний рік.</p> <p>3. Рішення про визначення переможців Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика приймається журі цього конкурсу і подається його організаційним комітетом Міністерству освіти і науки України.</p> <p>4. Стипендії призначаються Міністерством освіти і науки України.</p> <p>5. Стипендії виплачуються щомісяця Міністерством освіти і науки України за місцем навчання стипендіата.</p> <p>У разі вступу стипендіата до професійно-технічного чи вищого навчального закладу стипендія виплачується йому до закінчення строку, на який її призначено.</p> <p>6. Стипендія призначається та виплачується незалежно від одержання стипендіатом академічної та/або соціальної стипендії, призначеної відповідно до законодавства.</p>	<p>української мови імені Петра Яцика (далі – Стипендії).</p> <p>2. Щороку наказом Міністерства освіти і науки України призначається 18 Стипендій.</p> <p>15 Стипендій призначаються переможцям, які посіли перші місця у відповідних категоріях четвертого етапу Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, який проводить Міністерство освіти і науки України (далі – Конкурс МОН). 3 Стипендії призначаються переможцям, які посіли перші місця у другому етапі Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, який проводить Міністерство оборони України (далі – Конкурс Міноборони).</p> <p>3. Рішення про визначення переможців Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика ухвалюються журі четвертого етапу Конкурсу МОН та другого етапу Конкурсу Міноборони. Ці рішення затверджуються наказами Міністерства освіти і науки України, Міністерства оборони України.</p> <p>4. Стипендії виплачуються Міністерством освіти і науки України щомісяця протягом 12 місяців, починаючи з 1 вересня, за рахунок коштів, передбачених міністерству за загальним фондом державного бюджету на відповідний рік. Розмір Стипендій визначається Кабінетом Міністрів України.</p> <p>Особам, яким призначено Стипендію і які під час навчання в закладах професійної (професійно-технічної) освіти, фахової передвищої та вищої освіти набувають в установленому законодавством порядку прав на призначення соціальної та академічної стипендій, грошового забезпечення, що</p>

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
<p>7. Виплата стипендії припиняється наказом Міністерства освіти і науки України за поданням керівника відповідного навчального закладу в разі порушення стипендіатом навчальної дисципліни або відрахування його з навчального закладу.</p>	<p>надається курсантам закладів фахової передвищої, вищої освіти із специфічними умовами навчання (військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти), виплачується Стипендія, а також, за їх вибором, соціальна або академічна стипендія, грошове забезпечення (крім дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, а також здобувачів освіти, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків (батьки яких померли / оголошені померлими, загинули або пропали безвісти), яким одночасно виплачуються Стипендія, соціальна та академічна стипендії, грошове забезпечення відповідно до законодавства).</p> <p>Особи, яким призначена Стипендія, зберігають право на отримання інших стипендій, призначених юридичними або фізичними особами, та іншої соціальної допомоги в установленому законодавством порядку.</p> <p>5. Виплата Стипендії припиняється наказом Міністерства освіти і науки України за поданням керівника закладу освіти, до якого зарахований стипендіат, у разі його відрахування із закладу освіти (крім відрахування за власним бажанням або у зв'язку із закінченням навчання за певною освітньою програмою) або виїзду на проживання за межі України (крім участі у програмі академічної мобільності).</p>

Міністр

Оксен ЛІСОВИЙ

« ___ » _____ 2024 р.